ELEKTRONICZNE ZAPISY NA  WAKACJE DO PRZEDSZKOLI                                                     w roku szkolnym 2022/2023


Dyżur wakacyjny jest organizowany od 1 lipca do 31 sierpnia 2023 r. dla dzieci uczęszczających w roku szkolnym 2022/2023 do przedszkoli prowadzonych przez Gminę Bielsko-Biała, zgodnie z ustalonymi terminami przerw w funkcjonowaniu poszczególnych placówek, które zostały określone w Zarządzeniu Nr ON-II.0050.3310.2022.ES Prezydenta Miasta Bielska-Białej z dnia 6 grudnia 2022 r. w sprawie ustalenia terminów przerw w pracy przedszkoli prowadzonych przez Gminę Bielsko-Biała na rok szkolny 2022/2023.

Od 8 maja 2023 r. rodzice będą mogli zgłaszać dzieci na wakacyjny dyżur do przedszkoli. Zgłoszeń będzie można dokonać elektronicznie.

Podobnie jak w ubiegłych latach, dyżur wakacyjny dotyczy wyłącznie dzieci, które uczęszczają w roku szkolnym 2022/2023 do przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Bielsko-Biała. Tegoroczny nabór na dyżury wakacyjne placówek wychowania przedszkolnego rozpocznie się 8 maja 2023 r. o godzinie 9.00. Zapisy odbędą się drogą elektroniczną za pomocą strony internetowej. Rodzic składa wniosek na zapis na dyżur wakacyjny odpowiednio na lipiec poprzez https://przedszkola-wakacyjne-lipiec-bielsko-biala.nabory.pl/ oraz sierpień poprzez https://przedszkola-wakacyjne-sierpien-bielsko-biala.nabory.pl/.

Tegoroczne zapisy do placówek dyżurujących odbywają się na okres od 1 lipca                           do 31 sierpnia 2023 r.

Każdy rodzic, który chce wziąć udział w zapisach na dyżur wakacyjny musi złożyć wniosek w systemie. Wniosek należy złożyć zarówno jeśli w danym miesiącu macierzysta placówka pełni dyżur oraz jeśli dziecko ubiega się o miejsce w placówce pełniącej dyżur, gdy jego placówka macierzysta jest nieczynna. Na przykład rodzic, który chce aby dziecko uczęszczało do swojej placówki w lipcu – składa tam wniosek, wybierając tylko to przedszkole i ma gwarancję przyjęcia oraz składa drugi wniosek  na sierpień, jeśli chce aby dziecko wzięło udział w zapisach do innych placówek w czasie, gdy jego placówka jest nieczynna. 

Rodzic może wskazać we wniosku maksymalne 5 placówek. 

Placówki biorące udział w zapisie na dyżur wakacyjny wprowadzają w systemie NABO ofertę i liczbę miejsc aby zagwarantować w okresie swojego dyżuru w pierwszej kolejności miejsca dla dzieci z macierzystej placówki.

Zasady działania zapisu na dyżur wakacyjny:
- Rodzic z placówki macierzystej oraz spoza musi złożyć wniosek odpowiednio na każdy dyżur.

- Rodzic składa wniosek na  zapis na dyżur wakacyjny odpowiednio na lipiec poprzez https://przedszkola-wakacyjne-lipiec-bielsko-biala.nabory.pl/ oraz sierpień poprzez https://przedszkola-wakacyjne-sierpien-bielsko-biala.nabory.pl/.

- Rodzic składając wniosek będzie mógł oznaczyć kryteria wprowadzone do systemu (wg ZAŁĄCZNIKA), natomiast dla dzieci z placówki macierzystej system automatycznie przypisze odpowiednio 10000 punktów co da im gwarancje miejsca.

- Rodzic nie drukuje wniosku,  po jego wypełnieniu w systemie wyświetla się jedynie numer potwierdzający złożenie wniosku (tak jak w ubiegłym roku).

- Wnioski złożone w systemie  przez rodziców są automatycznie akceptowane przez placówkę i wyświetlają się w zakładce Wnioski=>potwierdzanie wniosków=>wnioski potwierdzone. W razie potrzeby istnieje możliwość wycofania potwierdzenia wniosku z poziomu placówki lub ewentualne naniesienia zmian na danym wniosku - w takim wypadku wniosek ten należy ponownie potwierdzić. Brak potwierdzenia wniosku spowoduje bowiem, że dziecko nie weźmie udziału w procesie zapisu.

- Kwestie dostarczenia i weryfikacji zaświadczeń, oświadczeń  (wymaganych do danego kryterium) odbywa się poza systemem:
a) zaświadczenia, oświadczenia do dyrektora przedszkola pierwszego wyboru dostarcza rodzic,
b) weryfikacji zaświadczeń i oświadczeń dokonuje dyrektor przedszkola.

- Po wykonaniu obliczeń i utworzeniu w systemie list kandydatów zakwalifikowanych następuje moment potwierdzenia woli przyjęcia. Rodzic może potwierdzić wolę przyjęcia logując się na stronie. Placówka również ma możliwość potwierdzania woli w systemie na prośbę rodzica. Na tym etapie placówki mają dostępny  przycisk  „Potwierdź wolę przyjęcia kandydata z placówki macierzystej”, po kliknięciu przez placówkę tego przycisku, zgodnie z tym co wskazuje nazwa, nastąpi potwierdzenie woli przyjęcia dla wszystkich dzieci z placówki macierzystej. 

- Po tym etapie w systemie pojawią się listy osób przyjętych do wydruku dla Placówek.
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