Drodzy Rodzice i Opiekunowie!
Z prawdziwą przyjemnością informujemy, iż w dn. 23 kwietnia 2022 (SOBOTA) w godz. 9.00-13.00, W SIEDZIBIE placówki, Bielsko-Biała, ul. SŁOWACKIEGO 45 odbędzie się DZIEŃ OTWARTY ZESPOŁU PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNYCH.
Serdecznie zapraszamy PAŃSTWA  do udziału w różnorodnych formach wsparcia i pomocy psychologiczno-pedagogicznej. Nie zabraknie również atrakcji dla dzieci, które z przyczyn organizacyjnych będą towarzyszyć swoim rodzicom. Czynny będzie bowiem punkt zabaw świetlicowych, gdzie pod czujnym okiem pedagogów dzieci spędzą czas atrakcyjnie, kreatywnie i bezpiecznie. Zwracamy uwagę, że tylko niektóre formy pomocy są adresowane do dzieci.
Ilość miejsc na poszczególne formy wsparcia jest ograniczona, o udziale decydować będzie kolejność zgłoszeń. W celu jak najlepszej organizacji tego dnia preferujemy wcześniejsze zgłoszenia, które prosimy dokonać w formie elektronicznej za pośrednictwem formularza umieszczonego na stronie internetowej https://poradnia.bielsko.pl/dzien-otwarty/
Zakwalifikowanie zostanie potwierdzone drogą mailową.
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Prosimy o zapoznanie się z naszą ofertą, równocześnie serdecznie zapraszając do udziału w proponowanych zajęciach. 
Zapisy do dnia 21 kwietnia 
